



Motto: „Nás se to týká!“

Tisková zpráva

BAMBIRIÁDA MÍŘÍ DO WOLKEROVÝCH SADŮ JIŽ POTŘETÍ

Zábřeh – Tentokrát propukne celostátní akce Bambiriáda první červnový víkend. V letošním roce mezi čtrnácti kraji nebude chybět ani město Zábřeh, které bylo vybráno jako jediné z Olomouckého kraje. Organizačního zajištění se opět ujal zdejší Dům dětí a mládeže, který ke spolupráci přizval na dvě desítky partnerů.

Slavnostní zahájení Bambiriády proběhne v pátek 5. června v 10 hodin ve Wolkerových sadech. Po celý den, stejně jako v sobotu 6. června, bude pro děti připraven bohatý program v němž se budou prezentovat organizace pracující s dětmi a mládeží ve volném čase. Na účastníky čekají rukodělné a výtvarné činnosti, sportovní a lanové aktivity, rafty, hasičské stanoviště, pódiová vystoupení, večerní deskové hraní a řada dalších aktivit.

Při příchodu do parku bude u Infokoutku zavěšena „Záchraná síť“, kdy každý kdo kolem ní projde si naváže svůj vlastní barevný provázek, který buď dostane anebo si jej možná i přinese.

Páteční večer bude zasvěcen již tradiční Magické noci, v níž se předvedou nejšíkovnější děti z různých oborů činností nejen ze Zábřežska, ale i z jiných Domů dětí a mládeže z Olomouckého kraje, pokud se přihlásí a k nám dorazí. Závěrem programu bude vyhodnocena největší „Hvězda Zábřeha.“ A tuto soutěž budou vyhodnocovat všichni účastníci večera. Sobotní večer bude patřit „Karaoke show“ s diskotékou pro děti, mládež a rodiče, se známými českými, slovenskými, ale také i zahraničními písněmi, kdy budou mít možnost sami si zazpívat a především zatancovat.

Součástí Bambiriády bude Evropská Bambi vesnička, ve které se představí všechny země EU a bude prezentována studenty místních škol v Zábřehu. A kdo celou vesničkou projde dostane krásné puzzle ve formátu A4, a to mapy Evropy s EU státy.

K Bambiriádě bude neodmyslitelně patřit také koutek pro malé děti. Opět bude na letošní Bambiriádě prezentace Generali s trenážerem, na kterém si děti mohou vyzkoušet simulaci nárazu v autě a armáda ČR vystoupí s ukázkou vojenských zbraní.

Současně budou v rámci Bambiriády probíhat dny otevřených dveří u Hasičského záchraného sboru Zábřeh, Městské policie Zábřeh a psí školy Lišmen. Volné vstupy budou do Městského muzea Zábřeh.

I na letošní Bambiriádě budeme hostit delegace ze zahraničí. Mimo Polska, Slovenska a Maďarska přijedou v letošním roce ještě děti z Litvy a také zástupci z Finska. A právě nedělní dopoledne bude patřit jim - centrum dění se přesune na Masarykovo náměstí, kde tyto zahraniční soubory vystoupí.

Během bambiriádních dnů bude opět vycházet zpravodaj Bombík, který bude připravovat redakční rada složená z dětí a mládeže v našem Novinářském koutku.

Pořadatelem Bambiriády 2009 je Česká rada dětí a mládeže s podporou Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy. V Zábřehu je koordinátorem Bambiriády Dům dětí a mládeže Zábřeh.

Kontakt:

Dům dětí a mládeže Zábřeh, Československé armády 1, 789 01 Zábřeh

Koordinátor: Radka Chudobová – 775 279 553, chudobova@ddm.zabreh.cz

Další informace najdete na stránkách www.bambiriada.cz